
Angket respon mahasiswa Jurusan pendidikan Fisika 

Berikut ini ada beberapa angket yang diberikan kepada mahasiswa yang diminta mengisi secara 

online tanpa membatasi jumlah setiap kelas dan angkatan untuk memberikan espon terhadap 

kepuasan layanan maupun angket lain terkait pengembangan kualitas SDM dan sarana dan 

prasarana. Hasil angket menunjukkan bahwa yang mengisi angket tersebar dari setiap kelas dan 

angkatan, angkatan terbanyak mengisi angket yaitu angkatan 2016, layanan bimbingan akademik 

rata-rata pada kategori baik, Pengembangan bakat minat kategori baik, layanan pembinaan mental 

dan kepribadian (soft skill) kategori baik,  layanan beasiswa kategori baik,  layanan kesehatan 

kategori baik, layanan perkuliahan (proses pembelajaran) kategori baik. 

Di akhir angket mahasiswa diberi ruang untuk memberikan komentar terkait pembelajaran dari 

selama covid 19 berlangsung. Hasilnya menunjukkan bahwa terdapat 77,5% mahasiswa memberi 

komentar dosen menggunakan aplikasi meeting dan 9,9% juga yang tidak menggunakan aplikasi 

meeting, dosen hanya memberi tugas tanpa penjelasan 11,3%, dosen menggunakan waktu 

seenaknya saja tanpa mengkuti jadwal yang telah diatur sebelumya yaitu 22,5%, mahasiswa yang 

kurang memahami penjelasan dosen 16,9%. Selengkapnya dapat dilihat pada hasil analsis berikut 

untuk setiap item: 

KUESIONER SURVEI KEPUASAN MAHASISWA FKIP 

RESPONDEN 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN BIMBINGAN AKADEMIK 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENGEMBANGAN MINAT DAN BAKAT 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PEMBINAAN MENTAL DAN KEPRIBADIAN (SOFT SKILL) 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN BEASISWA 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN KESEHATAN 

 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PERKULIAHAN (PROSES PEMBELAJARAN) 

 



 



 



 

 

 



KRITIK DAN SARAN 

 

 


